TRUONG THPT NGUYEN HU'U THQ
PE KIEM TRA HQC KY II - NAM HOQC 2021 - 2022

Mén: TOAN — Khoi: 12
Thoi gian 1am bai: 90 phut

Ma dé 122

(Pé thi gom cé 6 trang)

Cau 1: Tim tit ca cac s6 thuc X, sao cho x* —1+yi=-1+2i.
A . x=0,y=2 B.x:—\/E,y=2 C.x:\/E,yz—Z D.x=\/§,y=2

Céu 2: Cho | (3x2 _Jx ).dx —ax® —bxy/x +C, véi a,beQ, Khi d6 a+3b =2

A3 B.2 C.6 D.0
Céu 3: Cho sé phirc z=2+5i. Tim sé phirc w=iz+z
A. w=-3-3i. B. w=-7-Ti C. w=3+7i.. D. w=7-3i.

Cau 4: Cho s6 phitc z théa man (2—i)z+3+16i = 2(;+i). Moédun cta z bang

A3, B. 5. C. 13. D. 5.
Cﬁﬁ“ 5: Trong khong gian voi h¢ truc toa do Oxyz, cho 2 diém AGL25),BG-41) Phuong trinh mit
phang trung truc cia doan thang AB la phuong trinh nao sau day?

A. 2x—-3y—-2z-17=0 B. 2x—-3y-2z+1=0

C.2x-3y-2z+17=0 D. 4x-6y-4z+36=0
Cau Y6: Dién tich hinh phang trong hinh vé& sau la

4

fx) = vx

p. 2

3
), B(2;-1;1) va C(3;2;-3). Tim toa do diém

B. — C.

w | 0

[\)

Cau 7: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho A(l;l;
D dé ABCD 14 hinh binh hanh?

A. (2:4,-2). B. (0;-2;6). C. (4,0;,-4). D. (4;2;-4).

Cau 8: Trong khong gian voi h¢ toa d§ Oxyz, diém M (—2;1;—1) thudc mat ph:?mg nao sau day?
A 2x—y-z+6=0. B. 2x+y-z-4=0.
C.x+2y-z-1=0. D. -2x+y-z=0.

Cau 9: Goi z,,z, 1a hai nghiém phtrc ctia phwong trinh z> =6z +10 = 0. Gia trj ctia z, +z3 bang:

A. 16. B. 56. C. 20. D. 26.
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Cau 10: Két qua cua tich phan I = | coszdz bang bao nhiéu?

o%w\:}

A. T =1. B.I1=0. C.I=-2. D.I=-1.
Céu 11: Dién tich hinh phing gi6i han b6i dd thi hai ham sé y=x>—3x+2 va y = x +2 bing:
A. S=4 B. S=0 C.S=12 D. S=8
Cau 12: Trong khong gian Oxyz cho hai diém A(—2;1;2) , B(2;3;—3). Tim toa do diém E thudc truc
Oy sao cho E cach déu hai diém 4,B?
A. E(O;%;Oj. B. E[O;%;Oj. C. E(0;-2;0). D. E(O;?;OJ.

Cau 13: Goi b.c 1a s6 thuc sao cho phuong trinh z> +bz+c¢ =0 c6 mot nghiém 1a 1+ 27 . Tinh
T=b+c

A.T=T7. B. T =4. C.T=-7. D. T =3.
Cau 14: Trong khong gian véi hé tryc toa d6 Oxyz, cho diém M(3-41) 3 duong thang
d_x_y—l_z+3 i

‘s 1  _p -Matphangdiqua M va vudng goc véi d c6 phuong trinh 137

A. 2x+y-2z=0 B. x-y+3z-10=0

C.2x+y-2z+6=0 D. x-y+3z=0

Cau 15: Trong khong gian vai hé toa 6 Oxyz cho hai diém A(1;1;1) va B(1:3:5). Phuong trinh cua
mit cau duong kinh AB la:

A. (x—1)2 +(y—l)2 +(z—1)2 =5. B. (x+1)2 +(y+1)2 +(Z+1)2 =5

C. (x-1) +(y-2) +(z-3)' =5. D. (x-1) +(y=1)" +(z—1)" =25.
Cau 16: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz . Xac dinh toa do tdm va ban kinh cia mit cau
(8):(x—4) +(y+1)" +22 =16

A. 1(—41;0),R =38 B. 1(4;,-1;0),R =4

C. I(-41;0),R =4 D. 1(4;-1;0),R =16

A A 1 . . 2 x y-1 z+3 e
Cau 17: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho duong thang d :—2 = T =T , khi d6 mot

vecto chi phuong duong thang d ¢ toa do 1a?
A. (-2;1;-3) B. (LL1) C. (0;-1;3) D. (2;-1;-3)

3
Cau 18: Cho ham f(x) c6 dao ham lién tuc trén [2; 3] dong thoi f(Z) =2, f(3) =5. Tinh J.f’(x)dx.
2

A. 3. B. 3. C. 10. D. 7.
Cau 19: Mot 6 to dang chay v6i van toc 10m/ s thi nguoi 1ai xe dap phanh, tir thoi diém d6 6 t6 chuyén
dong cham dan déu véi vén tbe v(l) =—5¢+10 trong d6 ¢ 1a khoang thoi gian tinh bang gidy ké tir luc
dap phanh. Hoi tir lic dap phanh dén khi dimg han 6 t6 con di chuyén duoc bao nhidu mét?

A. 20m . B. 10m. C. 2m D. 0.2m.
Cau 20: Cho s6 phirc z=3+2i. Phan thyc va phan 4o cia s6 phirc z la:

A. Phén thyc bang 3, phan a0 bang —2. B. Phan thyc bang -3, phan 4o bang —2.
C. Phan thuc bang -3, phan 4o bang 2. D. Phan thuc bang 3, phan do bang 2.
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Cau 21: Thé tich khéi tron xoay tao thanh khi quay hinh phang gigi han boi cac duong y = x\/; ,y=0,
x =1 xung quanh tryc Ox la:

1 2 2 1
AV =— B.V==-r C. V== D.V=-r
4 5 5 4
Céu 22: Ho nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x)=2x+cos2x+1 la:
A. F(x)=x2+25in2x+x+C B. F(x)=x2+sin2x+x+C
C. F(x)=x2+%sin2x+C D. F(x)=x2+%sin2x+x+c

Céu 23: Cho ham s6 y = f(x) lién tuc trén [a;b], (a,b€R,a<b). Goi S la dién tich hinh phiang

duoc gidi han boi cac duong y = f (x) s truc hoanh Ox:; x=a; x=b. Phat biéu nao sau day la dung?

A. Szjf(x)dx. B. S=i|f(x)|dx.
C.s- ff(x)dx‘. D. 5 =] f(x)dx.

Céu 24: Trong mat phang toa do diém biéu dién sb phirc z thoa man |Z -1- 2i| =3 1a
A. duong tron tam /(1;2)  ban kinh R =9.
B. quong thing c6 phuong trinh X+2y—3=0.
C. duong tron tam /(1;2) | ban kinh R =3.
D. duong tron tam /(—1;,-2) ban kinh R =3.

Cau 25: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, cho 4(-1;2;-3) va B(-3;-1;1). Toa dd cua AB 1a:
A. 4B =(~4;1;-2). B. AB=(2;3;-4).
C. AB=(-2;-3;4). D. AB=(4;-3;4).

Cau 26: Cho hai ham sé f, ¢ lién tuc trén doan [a; b] va s6 thyc k tuy ¥. Trong cac khang dinh sau,
khang dinh nao sai?

A zf[f(x) ol :Z‘f(x)dx+zg(x) da.
B. Lz‘xf(a:)da::x:[f(x)dx.
c. ji”kf(x)dx _ kz”f(gg)dz_
D. Z‘f(m)dmz_j‘f<m)dx.

Cau 27: Cho s6 phiic z =6 +7i. S6 phtic lién hop ctia z1a
A. z=6+7i. B. z=—6-7i. C.z=—6+7i. D. z=6-7i.

Vi F(1)=2, khi 06

Cau 28: F(x) 12 mot nguyén ham cua ham s6 f (X) = 5
X _

A. F(x)=In[2x - 1]+2 B. F(x)z%(ln|2x—1|+2)
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C. F(x)=2In[2x-1|+2 D. F(x)z%ln|2x—l|+2

Cau 29: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz , cho 3 diém A4(0;2;1), B(1;0;0),C(3;0;1) . Phuong trinh
nao sau ddy 14 phuong trinh mat phang (ABC) ?

A. 2x-3y—4z+1=0 B. 2x—-3y—-4z+2=0

C.x-2y+4z-1=0 D. 2x+3y-4z-2=0

Cau 30: Cho hai sb phtic z, =1+i va z, =2—3i. Tinh médun cua s6 phiic z, + z,.
A |z +2,|=13. B. |z, +z,|=1. C. |z +2z,|=5. D. |z, +z,|=+5.

Cau 31: Tim nguyén ham ctia ham s6 f(z) = 2".37>.

2\ 1 2\’ 1
A. z)dx =|—| . —————+C. B. z)ldx =|—| . ——+C
ff( ) [3] In2—1In9 ff( ) [9] In2+1n9
2\ 1 9\ 1
C. dx=|—-| . ————+C. D. z)ldx =|—| . ————+C
ff(:c) * [9 In2—-1n9 ff( ) * {2] In2—-1n9
Cau 32: Nghiém phtrc ¢6 phan 4o duong cta phuong trinh z> —2z+5=0 la:
A. —-1-2i. B.1-2;i. C.1+2i. D. -1+2i.

Cau 33: Trong khong gian véi hé toa @ Oxyz , cho hai diém A(-1;5;3) va M (2;1;-2). Tim toa do
diém B biét M 1a trung diém cua doan 4B ?

A. B(5:3;-7). B. B(—4;9;8). C. B(5,-3;-7). D. B(%;S;%).

Cau 34: Cho phuong trinh c6 chtra tham sé m: x* +y° +2° —2mx—4y+2z+m” +3m=0. Tim tit ca cac
gi tri thyc cta tham sé m dé phwong trinh d6 13 phwong trinh ctia mot mat cau?

A. VmeR. B.m<§. C.m>§. D.m;té.
3 3 3

A 4 \ 2 4 4
Cau 35: Cho [ f(x)dx==5va [ g(x)dv=—17.Tinh 7 = [ [3g(x)=5f(x)]dx.

A. I=-T76. B. I =-26. C.I1=76. D. 1=26.
Cau 36: Cho hai s6 phitc z, =2—i va z, =1+i. Trén mit phing toa d6 Oxy, diém biéu dién cuia s6 phirc
2z, +z, cotoadd la

A. (50). B. (5-1). C. (-1 5). D. (0;5).
Céu 37: Trong khong gian Oxyz , hinh chiéu vudng goc ciia diém A4(1;2;3) trén mit phing (Oyz) la:

A. P(1;0;0). B. N(1;0;3) . C. M(0;2;3). D. 0(0;2;0).
Cau 38: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho mit phang (P) :2x+ y—1=0.Mit phang (P)
c6 mot vecto phap tuyén la:

A. i =(21-1). B. 7i =(1;2;0). C. n=(-2-1L1). D. ii =(2;1;0)
Ciau 39: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho diém A(2;3;1) va diém B(5;2;2) . Phuong trinh
ndo sau dy 1a phuong trinh duong thing (AB):

x=2-3t Xx=5-2t X =2+3t x=1-2t
A Jy=3-t . B.<y=2+t . C.qy=3-t . D.<y=1+t .
z=1-t z=2+2t z=1+t z=-—t
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Cau 40: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz , cho mit phing (P):x+2y—-2z+1=0 va diém
M (1;-2;2). Tinh khodng céch tir diém M dén mit phang (P).
10

A. d(M,(P)) B. d(M,(P))=2
C. d(M,(P))=3. D. d(M,(P))z%.
Cau 41: Nguyén ham ciia ham s6 y=5"1a
A. [5'dr= > e, B. [5%dx= > e,
x+1 In5
C. [5'dr=5"In5+C. D. [5'dr=5"+C.

Cau 42: Mot chiéc cong co hinh dang 1a mot Parabol c6 khoang cach giira hai chan cong 14 4B =8 m.
Ngudi ra treo mot tim phong hinh chir nhat ¢6 hai dinh A7, N nam trén Parabol va hai dinh P, 0 nam
trén miat dat (nhu hinh v&). O phan phia ngoai phong (phan khong t6 den) ngudi ta mua hoa dé trang tri
v6i chi phi cho 1 m* can s6 tién mua hoa 1a 200.000 dong, biét MN =4 m, MO =6 m. Hoi sb tién ding
dé mua hoa trang tri chiéc cong gan bang bao nhiéu?

M, N

A Q P B

A. 3.733.300 dong B. 4.285.000 dong C. 2.896.500 dong D. 5.345.600 dong
2 2
Céu 43: Cho [f(x)dx=10. Tinh 1= | x.f(x2 )dx .Chon két qui dang
0 0
A. 1=100 B.1=5 C.1=10 D. 1=20
Cau 44: Cho s6 phitc z thoa man |z —2—2i|=1. S6 phirc z—i ¢6 mddun nhd nhat la:
A 5+2. B. \/5+1. C.J5-1. D. \/5-2.

Cau 45: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho hai diém A4(2;-2;4), B(-3;3;—1) va mit phang
(P):2x —y+2z-8=0.Goi M la mot diém tiy ¥ thudc mit phang (P). Tim gia tri nh6 nhét ctia biéu thirc
T =2MA® +3MB’
A. 108 B. 135 C. 105 D. 145
x =t

Cau 46: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho hai duong thing d, :{ y =—1-4¢ va duong thing

z=6+6¢
X y—l z+2 X \ \ 2 . A | ~ , L:oa .
dz:Esz 5 . Viét phuong trinh duong thang di qua A(l;—l;2),dong thoi vudng goc véi cd hai
duong thang d, va d,.
AL x—1:y+1:z—2_ B. x—1:y+1:Z—2_
3 -2 4 1 2 3
C. x—1:y+1:z—2_ D. x—1:y+1:Z—2'
14 17 9 2 -1 4
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Ciu 47: Cho ham sé y = £ (x) lién tuc, c6 dao ham trén [1;3] thoa x*.£f(x)+ % (x)=x>f'(x) va
3
£(2)=4. Tinh K = [f(x)dx
1
% _26
3
Cau 48: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S) c6 tam /(2;1;1) va mit phang
(P):2x+y+2z+2=0.Mit phang (P) cit mat cau (S) theo giao tuyén 1a mot dwdng tron ¢ ban kinh
bang 1. Phuong trinh ctia mit cau (S) 1a
A () :(x=2) +(y=1)+(z-1)*=10 B. (S):(x=2) +(y—1) +(z-1) =8

C. (S):(x+2) +(y+1) +(z+1)* =10 D. (S):(x+2) +(y+1)" +(z+1)* =8

A. K=9 B. K=In3 C.K= D. K

x=—1+¢
Cau 49: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho diém A(—4; 2;—1) va duong thang d :{y=3-1 .
z=t
Goi A'(a;b;c) la diém déi ximg v6i 4 qua d. Tinh P=a+b+c.
A. P=5. B. P=-2. C. P=-1. D. P=1.

. 2 x.dx
Cau 50: Cho j

3 (x+1)(x—2)

A. M=5 B.M=— C.M=10 D.M=—

=a.In3-b.In2, Véi a,beQ. Tinh gié tri biéu thic M =a® +b?
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